



UNITED NATIONS
SECURITY
COUNCIL



Distr.
GENERAL

S/7930/Add.35/Corr.1
13 September 1967

ORIGINAL: ENGLISH

Supplemental Information

Corrigendum

In paragraph 1 on the seventh line of the report from the Chief of Staff of UNTSO, the words "1000 GMT" should read "0900 GMT".
